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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2023. április 04.-én 

(kedd) 7
30

 órától megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

 

Az ülés helye: Mezőberény, Városháza 15. sz. terme. 

 

 

Jelen vannak: Siklósi István polgármester, Körösi Mihály alpolgármester, Barna Márton, Dr. 

Burján Katalin, Debreczeni Gábor, Dévényi Csilla, Hőgye Szabolcs, 

Madarászné Bereczki Zsuzsanna, Miklósik Ivett, képviselők. 

 

Távol maradt az ülésről: Szilágyi Tibor, Tóth Zoltánné képviselő (távol maradásuk okát előre 

jelezték.) 

 Dr. Zuberecz Richárd képviselő távollétét nem jelezte. 

 

Jelen volt még az ülésen: Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző, Gulyásné dr. Sáli Henrietta, Dr. 

Fábián Judit titkársági csoportvezető, Nagy László beruházási csoportvezető, 

Hidasi Zoltán pénzügyi ügyintéző, Gyökér Gyöngyi titkársági ügyintéző. 

 

Siklósi István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Az ülést 7
30

 órakor megnyitotta. 

Megállapította, hogy a rendkívüli ülés lefolytatásának törvényi akadálya nincs, a 12 fős 

képviselő-testület tagjai közül 9 fő jelen van az ülésen, Szilágyi Tibor és Tóth Zoltánné 

képviselők írásban jelezték távol maradásukat. Dr. Zuberecz Richárd képviselő nem jelezte 

távollétét. Szilágy Tibor írásban jelezte, hogy a Határozati javaslatokkal egyetért. 

 

Ismertette, hogy a jegyző, Gyökér Gyöngyi titkársági ügyintézőt / jegyzőkönyvvezetőt bízta 

meg a jegyzőkönyv vezetésével, és elmondta, hogy kettő napirendi pontot fognak tárgyalni 

nyílt ülésen és egy napirendi pontot zárt ülésen. Kérte, hogy aki el tudja fogadni a napirendi 

pontokat, jelezze. 

 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

102/2023.(IV.04.)sz. határozat: 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a rendkívüli ülés napirendjét az 

alábbiak szerint fogadta el:  

Napirendi pontok: 

1. A 98-2023.(III.27.) sz. határozat módosítása (Műfüves pálya) 

2. Tűzoltó autók átadása a Mezőberényi ÖTE-nek 

3. Egyéb bejelentés 

4. Zárt ülés 

 

I./ napirend 

A 98-2023.(III.27.) sz. határozat módosítása (Műfüves pálya) 

 

Siklósi István polgármester ismertette a napirendi pontot és elmondta, hogy miután a 

határozatot elfogadták és elküldték az illetékeseknek közölték, hogy több mint 24 millió 

forintba fog kerülni és annak a 10%-át kell az önkormányzatnak biztosítani. Mivel 2024. 
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évről van szó, a határozati javaslatban az szerepel, hogy a 2 millió forint helyett bruttó 3 

millió forint fedezetet biztosítanának a 2024. évi költségvetésben. Megkérdezte, hogy van- e 

kérdés? / Nem volt./Kérte, hogy aki el tudja fogadni, az jelezze.  

 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

103/2023.(IV.04.)sz. határozat: 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 98/2023.(III.27.) sz. határozatot az 

alábbiak szerint módosítja: 

1. úgy dönt, hogy Mezőberény Város Önkormányzata pályázatot nyújt be az Országos 

Pályafelújítási Program – műfüves futballpálya pályázati kiírásra, a Mezőberény 3717 

hrsz. természetben 5650 Mezőberény Sport utca 1. alatt fellelhető ingatlanra, 

2. úgy dönt, hogy a pályázat benyújtásához önerőként legfeljebb bruttó 3.000.000,- azaz 

hárommillió forint fedezetet a 2024. évi költségvetésbe betervezi, 

3. felhatalmazza Siklósi István polgármestert a pályázat benyújtására, a pályázati 

kiírással kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, 

4. felhatalmazza Siklósi István polgármestert az együttműködési megállapodás aláírása 

és a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Siklósi István polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

II./ napirend 

Tűzoltó autók átadása a Mezőberényi ÖTE-nek 

 

Siklósi István polgármester ismertette a napirendi pontot és elmondta, hogy leírta, illetve 

csatolta az ÖTE kérését. Leírta, hogy gyakorlatilag a Mercedes típusú szerkocsihoz, hogy 

jutott hozzá a város, illetve azt is tudni kell, hogy az IFA gépjármű soha nem volt a városnál 

használva, mindig is az Önkéntes Tűzoltó Egyesületnél volt. Célszerűnek látszik átadni, ha 

tudják vállalni az átírás költségeit, amiben lehet, hogy illetékmentesek. 

 

Debreczeni Gábor ÖTE elnök/képviselő hozzászólásában elmondta, hogy elsőnek személyes 

érintettségét bejelenti. Elmondta, hogy tudják vállalni a költségeket. A költségmentes dolgok 

jövőre fognak jelentkezni, hiszen január 1. –napon az Önkormányzat volt a tűzoltószerek 

tulajdonosa. Esetleg azt tudják elérni, hogy egyéni kedvezményt vagy méltányossági 

kedvezményt nyújtanak be fél évre. Fél évre mindenképpen be kell fizetniük azért is, mert a 

pályázatokhoz szükséges, hogy tartozásmentes legyen az egyesület. Halász József elnöksége 

idején és az ő elnöksége alatt is egy fegyelmezett költségkeretet tartva az egyesület meg tudja 

tenni. Az lenne az érdekük, hogy a pályázatokból ne utasítsák el őket, ha esetlegesen 

köztartozásuk van. Az IFA-nak utána érdeklődött és elmondta, hogy azt 1990-ben a város 

vette újonnan és egyből az egyesület használatába adta. Ha nem lenne törvényi változás és 

fizetési kötelezettség semmi baj nem lenne, hogy a város a tulajdonos, de azáltal, hogy 

300.000,- forintot évente meg tudnak spórolni, hogy az egyesület tulajdonában kerül az 

jelentős költségmegtakarítást jelentene nekik jövőre. Az átírás költsége körülbelül 173.000,- 

forint, ami nem olcsó, de meg tudják tenni. Elindítják a folyamatot, és amikor minden lezárult 

esetleg méltányossági kérelmet tudnak benyújtani, hogy engedjenek el fél évet. 

 

Siklósi István polgármester elmondta, hogy azért hozták be sürgősséggel, mert 15 napjuk van 

a súlyadó befizetésére és ez idő alatt megpróbálkoznak, hátha kapnak valamilyen 

kedvezmény. Megkérdezte, hogy van- e kérdés? /Nem volt./ Kérte, hogy elsőnek szavazzanak 

a kizárásról. Kérte, hogy aki egyetért azzal, hogy Debreczeni Gábor képviselő ebben a 
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napirendi pontban ne vehessen részt a szavazáson, az jelezze. 

 

A képviselő-testület 7 igen és 1 nem szavazattal, az alábbi határozatot hozta: 

 

104/2023.(IV.04.)sz. határozat: 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Debreceni Gábor képviselőt 

személyes érintettség okán a 2. Tűzoltó autók átadása a Mezőberényi ÖTE-nek című 

napirendi pontról történő szavazásból kizárja. 

 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

105/2023.(IV.04.)sz. határozat: 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete  

1. a tulajdonát képező CJY 851 frsz.-ú IFA W 50 LA/TLF-16 típ. tűzoltófecskendő és az 

ELV-699 frsz.-ú MERCEDES BENZ 1313 LF gépezetes tolólétrás gépjárműveket 

térítésmentesen az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Mezőberény (székhely: 5650 

Mezőberény, Liget tér 2/a., adószám: 18378935-1-04,  elnök: Debreczeni Gábor) 

tulajdonba adja azzal, hogy az átírásból származó költségek az Egyesületet terhelik.  

2. felhatalmazza Siklósi István polgármestert a szükséges intézkedések megtételére  

Felelős: Siklósi István polgármester, Debreczeni Gábor ÖTE elnök 

Határidő: intézkedésre azonnal 

 

 

III./ napirend 

Egyéb bejelentés 

 

 

További bejelentés nem hangzott el. A polgármester megköszönve a képviselők munkáját, a 

rendkívüli nyílt ülést 7
35 

órakor befejezettnek nyilvánította és zárt ülésen folytatta a munkát.
 

 

 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Siklósi István  Dr. Kállai-Csarnai Judit 

 polgármester jegyző 


